



## Sastanak ECTS-koordinатора Sveučilišta u Zagrebu

Drugi sastanak ECTS-koordinatora Sveučilišta u Zagrebu održan je 3. ožujka 2008. Sastanku su prisustvovali prorektor za međunarodnu i međuinstitucijsku suradnju prof. dr. sc. Ivan Šimonović, sveučilišni ECTS-koordinator prof. dr. sc. Zdenko Kovač, ECTS-koordinatori većine fakulteta i akademija Sveučilišta te djelatnice Ureda za međunarodnu suradnju. Na sastanku su održane dvije tematske prezentacije: prof. Franca Battigelli sa Sveučilišta u Udinama govorila je o ulozi ECTS-koordinatora u programu mobilnosti, a prof. dr. sc. Mirta Baranović s Fakulteta elektrotehnike i računarstva govorila je o mogućoj ulozi ISVU-sustava u izradi Informacijskog paketa Sveučilišta u Zagrebu.

### TEMPUS IV

Rok za prijavu projekata u okviru programa TEMPUS IV: 28. travnja 2008.



## Best<sup>3</sup> 2008—Beruf, Studium, Weiterbildung

Sveučilište u Zagrebu predstavilo se od 6. do 9. ožujka 2008. na najvećem sajmu o visokom obrazovanju u zemljama njemačkog govornog područja—Best<sup>3</sup>. Na sajmu je sudjelovalo 320 izlagača, od toga 60 iz inozemstva, i 80.000 posjetitelja. Održana su brojna predavanja, rasprave i radionice na kojima su predavači informirali studente o mogućnostima studiranja, stipendiranja i zapošljavanja u Austriji i inozemstvu. Posjetitelji izložbenog prostora Sveučilišta u Zagrebu pokazali su zanimanje za programe na engleskom jeziku, ekonomiju i medicinu, programe Filozofskog fakulteta i posebno za studentsku razmjenu. Podrobnije: <http://www.bestinfo.at>.

## Dan dobrodošlice za strane studente

Ured za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu organizirao je 29. veljače 2008. Dan dobrodošlice za studente u razmjeni koji u ljetnom semestru akademske godine 2007./2008. studiraju na našem Sveučilištu. Danu je nazočilo četrdesetak studenata, od kojih većina studira na Filozofskom fakultetu i uči hrvatski jezik u Croaticumu - Centru za hrvatski kao strani jezik na istome fakultetu. Od ostalih fakulteta treba spomenuti Ekonomski, koji kao jedina sastavnica Sveučilišta u dodiplomskoj nastavi nudi kolegije na engleskom jeziku, namijenjene hrvatskim i stranim studentima, te svake godine bilježi sve veći broj stranaca. Studente je pozdravio prorektor za međunarodnu suradnju prof. dr. sc. Ivan Šimonović, djelatnice Ureda održale su prezentaciju o Sveučilištu i međunarodnoj suradnji, a studenti iz europske studentske udruge AEGEE, koja djeluje i u Zagrebu, prikazali su što znači živjeti i studirati u Zagrebu. Organiziran je i kviz o poznavanju Hrvatske, a najboljima su podijeljene nagrade. Potom je organiziran obilazak grada.

## Sajam studija i zanimanja Einstieg Hamburg

U sklopu aktivnosti vezanih za promidžbu studija medicine na engleskom jeziku, voditelj studija prof. dr. sc. Davor Ježek i voditelj Centra za međunarodnu suradnju Drago Horvat, prof., sudjelovali su na sajmu Einstieg Hamburg 22.-23. veljače 2008. Nastup je popraćen novim promidžbenim materijalima i publikacijama. Štand je pod naslovom Sveučilišta u Zagrebu obilježen vizualnim identitetom novog plakata studija medicine, koji je privukao znatan broj potencijalnih studenata iz šireg područja Hamburga i države Schleswig-Holstein. Uz promidžbene publikacije na štandu je kontinuirano reproducirana i engleska inačica filma o Medicinskom fakultetu. U mnogobrojnim kontaktima s njemačkim maturantima zamjetan je interes budućih njemačkih studenata za međunarodne programe studija. Podrobnije na: <http://www.einstieg-hamburg.de/>.

## Potpisani sporazumi

### Sveučilište 'Sv. Kiril i Metodije' u Skopju (<http://www.ukim.edu.mk>)

Rektor Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. Aleksa Bjeliš i rektor Sveučilišta 'Sv. Kiril i Metodije' u Skopju prof. dr. sc. Gjorgji Martinovski potpisali su obnovljeni Sporazum o suradnji 18. veljače 2008. na Sveučilištu u Zagrebu. Inicijativu za obnavljanje Sporazuma pokrenuo je Prirodoslovno-matematički fakultet Sveučilišta u Zagrebu na temelju kontakata i dugogodišnje suradnje u području geofizike i matematike, a svojim interesom, postojećom suradnjom ili novim prijedlozima podržali sljedeći fakulteti: Edukacijsko-rehabilitacijski, Ekonomski, Filozofski, Medicinski, Prehrambeno-biotehnološki, Stomatološki i Veterinarski fakultet. Sporazum je potpisan na tri godine, uz mogućnost automatskog produženja za naredne tri godine, radi poticanja razmjene znanstvenika, nastavnika i studenata te drugih oblika međusveučilišne suradnje od obostranog interesa.

### Panonsko sveučilište, Veszprém (<http://www.uni-pannon.hu>)

Potpisan je Sporazum o suradnji između Panonskog sveučilišta u Veszprému (*Pannon Egyetem, Veszprém*), Mađarska, i Sveučilišta u Zagrebu. Inicijativu za Sporazum pokrenuo je Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije Sveučilišta u Zagrebu na temelju postojećih kontakata i suradnje s mađarskim partnerima u području fotokemije i fotofizike te također u želji za jačanjem mogućnosti dodatnog povezivanja znanosti i struke s obzirom na područje potencijalne suradnje vezane uz INA industriju i MOL. Potpisivanje sporazuma svojim su prijedlozima, postojećom suradnjom ili iskazanim interesom podržali Agronomski, Ekonomski i Filozofski fakultet.

## Informacijski dan TEMPUS-a IV

Informacijski dan Tempusa IV u Hrvatskoj održan je 5. ožujka 2008. u prostorijama Sveučilišta u Zagrebu. Skup su otvorili dr. sc. Radovan Fuchs, državni tajnik u Ministarstvu znanosti, obrazovanja i športa, g. Vincent Degert, šef Delegacije Europske komisije u Hrvatskoj, te prof. dr. sc. Jasmina Havranek, ravnateljica Agencije za znanost i visoko obrazovanje. Prof. dr. sc. Mile Dželalija govorio je o Strateškom akcijskom planu za uvođenje Bolonjskog procesa u Hrvatskoj, a predstavnik Tempusovog nacionalnog središta Mathias Nemo o Tempusu u Francuskoj i suradnji između francuskih i hrvatskih institucija visokog obrazovanja koje sudjeluju u Tempusu. Također su predstavljena iskustva nekih projekata. Podrobnije na: <http://www.azvo.hr>.

## AGENCIJA ZA MOBILNOST

Informacije o djelatnostima Agencije za mobilnost i programe Europske unije dostupne su na: <http://www.mobilnost.hr>.

## Vijesti iz CEI-mreže

- Primaju se novi prijedlozi projekata za korištenje programa razmjene (*CEI Know-how Exchange Programme*). Strateški prioriteti za tekuću godinu jesu: 1. Europske integracije, jačanje institucija i tržišna ekonomija. 2. Planiranje i razvoj infrastrukture. 3. Agronomija, energija i okoliš.
- Otvoren natječaj za izvanredna dostignuća u polju istraživačkog novinarstva. Rok za prijavu: 31. ožujka 2008.
- Otvoren natječaj za stipendiju za spisatelje. Rok za prijavu: 30. svibnja 2008. O svemu detaljnije na: <http://www.ceinet.org>.

Otvoren je natječaj Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa RH i Vlade SAD-a za sljedeće stipendije za akademsku godinu 2009./2010.:

### Program Fulbright

### Program H. Humphrey

Rok za prijavu: 2. svibnja 2008. Upute i obrasci nalaze se na stranicama <http://www.mzos.hr> i <http://www.usembassy.hr>.

## Natječaj za stipendije

- ☑ Stipendija Sveučilišta u Beču za Međunarodni ljetni tečaj njemačkog jezika ([http://www.univie.ac.at/WIHOK/wihok\\_index\\_d.html](http://www.univie.ac.at/WIHOK/wihok_index_d.html)). Rok za prijavu: 28. ožujka 2008.
- ☑ Stipendija Jagelonskog sveučilišta u Krakovu (<http://www.uj.edu.pl/index.html>). Rok za prijavu: 14. travnja 2008.
- ☑ Stipendija Naumann-Etienne Foundationa - (poslije) diplomski studij (master's degree) na Georgia Institute of Technology (<http://www.gatech.edu/>), Atlanta, SAD. Rok za prijavu: 24. listopada 2008. Podrobnije obavijesti o stipendijama: <http://www.unizg.hr/medjunarodna/stipendije/>.

Ured za međunarodnu suradnju  
Sveučilišta u Zagrebu  
Trg m. Tita 14  
HR-10000 Zagreb  
E-mail: [iro@unizg.hr](mailto:iro@unizg.hr)  
URL: [www.unizg.hr](http://www.unizg.hr)

#### Glavni urednici:

prof. dr. sc. Ivan Šimonović  
Ana Ružička, prof.

#### Urednički odbor:

dr. sc. Andrea-Beata Jelić  
Maja Adžija, prof.  
Tereza Begović, dipl. polit.  
Ana Horvatić, prof.  
Željka Pitner, prof.  
Mira Šćurić, prof.

#### Lektura:

Višnja Milaković, prof.